MATRICE 200 SERIES V2
Manifold 2 Mounting Bracket

User Guide

AR
A—H—=HAF
Bedienungsanleitung
Gufa del usuario
Guide de I'utilisateur
Guida dell'utente
Gebruiksaanwijzing
Manual do utilizador

2019.05

cip






Disclaimer

Congratulations on purchasing your new DJI™ product. The information in this document
affects your safety and your legal rights and responsibilities. Read this entire document
carefully to ensure proper configuration before use. Failure to read and follow instructions and
warnings in this document may result in serious injury to yourself or others, damage to your
DJI product, or damage to other objects in the vicinity. This document and all other collateral
documents are subject to change at the sole discretion of DJI.

™

By using this product, you hereby signify that you have read this disclaimer and warning
carefully and that you understand and agree to abide by the terms and conditions herein. You
agree that you are solely responsible for your own conduct while using this product, and for
any consequences thereof. You agree to use this product only for purposes that are proper
and in accordance with all applicable laws, rules, and regulations, and all terms, precautions,
practices, policies and guidelines DJI has made and may make available.

Introduction

Mount the MANIFOLD™ 2 to the MATRICE™ 210 V2, Matrice 210 RTK V2, Matrice 210,
or Matrice 210 RTK aircraft using the mounting bracket and then connect the cables. The
descriptions below use the M210 V2 and M210 RTK V2 as an example.

In the Box

Mounting Bracket Set x 1 L-shaped Wrench x 1

Type A Screw (M2.5x8, Hex) x 10 USB Cable (with 2 Type A Ports) x 1
Type B Screw (M1.6x4, Philips) x 4 XT30 Power Cable x 1

Type C Screw (M2.5x14, Hex) x 4

Usage

As shown in figure |, assemble the body of the mounting bracket, then tighten the six type A
screws.

As shown in figure II, mount the L-shaped blocks to the Manifold 2, then tighten the four type
A screws.

As shown in figure I1l, mount the Manifold 2 and mounting bracket to the upper cover of the
aircraft, then tighten the four type B screws and four type C screws. Make sure to install
them in the direction shown in the figure. DO NOT reverse any item

As shown in figure IV, connect the USB 3.0 port (Type A) on the Manifold 2 to the USB port
at the rear of the aircraft using the USB cable (with 2 Type A ports), connect the power port
on the Manifold 2 to the extended power port at the rear of the aircraft using the XT30 power
cable, and then put the cables into the cable clip on the mounting bracket.

Connect the expansion port 3 at the rear of the aircraft to the USB 3.0 port (Type A) or UART
port on the Manifold 2 using an appropriate cable. Refer to the Manifold 2 User Guide for
details. (https://www.dji.com/manifold-2 )

When using the Manifold 2, slide the USB mode switch at the rear of the aircraft to the right
o

S

w

IS

o

o

& * Make sure that the cables do NOT obstruct the Upward Infrared Sensor on the top of
the aircraft.
* When using with the M210 V2 aircraft, a GPS Kit is required. Refer to the GPS Kit
document for details.
* When using with the M210 RTK V2 aircraft, arrange the D-RTK antenna cables
properly to prevent them from being bent excessively when the mounting bracket is
mounted.

Please refer to http://www.dji.com/service for after-sales service for your product where applicable.
DJI shall mean SZ DJI TECHNOLOGY CO., LTD. and/or its affiliated companies where applicable.



-
e

GEHEMSE DUI™ 725 . AR FHERMIABXRIEHZLUREENRSHE. BRATR
B AR EA S RS R, R ERAYNESSER
BETRAAETEEN AR GE, BAATRNECEEONES . AR RFEE
SRR IRPHTTAIE ™ U3 (D) BFE . ISR, ARSITEEN. 51D waw dii
com BTSSRI AT R .

—SEMAER, BN EIARERESES, BR. NTESAERSNE
HANS . BREERAE R TS RAERA S S, BRAHTESE 0
AR, FERBAERURATECH (D) SIBHHEEEXRE. BEFHES!.

{55/ MANIFOLD™ 2 %2 %5 32 2 4§ Manifold 2 [E 78 Z MATRICE™ 210 V2, Matrice 210 RTK
V2. Matrice 210 5 Matrice 210 RTK "&{T88, FHESHARLAN . FIALEZE Matrice 210 V2
/ Matrice 210 RTK V2 Jfli17i588 .

MmiER

RERE L BRF x1
1222 A (M2.5x8, K7 ) x10 WA USB £ x1
2228 (M16x4, +3) x4 XT30 EBiREE x 1
1242 C (M2.5x14, H75f8) x4

= /A

|, ERTENRER, ITECTURLA,

Il, ERETERPH L BETEREHEZE Manifold 2, 175 4 TURLL A,

3. 90 IIl, 3§ Manifold 2 FIZEXRLEZKTRLES, 7R 4 P24 B4 FURLC. 5
VIRRET AR, %R .

4. NE IV, EFEIA O USB £i%# Manifold 2 f9 USB 3.0 30 (Type A) 5 ¢{T28EEM
USB #20, {873 XT30 EBiREGIER: Manifold 2 H9RBIRIE 2 W Tes R ARIRIS IR, 28
R RS BRI

5. [EFAIBMLEMIER HTERENY RO 3 E Manifold 2 /9 USB 3.0 sk UART #0,
1¥152% Manifold 2 M58,  ( https://www.dji.com/manifold-2 )

6. {578 Manifold 2 i, & ¥47E2EEERA0 USB iU RikZ=AM O,

& U DR TR TRERLL MR R R
© B M210 V2 §1788, EHBBEREINE GPS B, HIESEINE GPS EFEX
X,
* E{EFA M210 RTK V2 61788, Rie5eplfs, EEEIE D-RTK REGERE, IR
HETH.

W http://www. dji.com/service LUSREN = RIIEFIES -
“DJI” AT,




REER

DUIMHRETHBAVREEELCHYALSTEVET, FETE, 1I—Y—DRLBLV
SEOUMER & BEICEIY AEIMARRL COET, TEAOMIC. AEOINTOREEL(H
FHOE BRIGBYGREETILIICLTRELN, FBICEHTNTVBIERLE
SIS TVfedEh > 158, CESPHOADEAGFD, £l DI HRELUED
DIDMOBIRICDLEHBENDHY £, FBELUZOMINTONEEE. DIRED
HECEBINATEDBIET,

FUREERT B EICEY, FBOREFASLUES%E L Fidr. BMEINTVBFIER
HEBRL. IBFIBTLICABLIEHEENET, ARROERFOTEE S
Rk, I—F—HLENCEEEASCLICARTHLNE LET, BRAETNSITNTDE,
RAB LU EIET L TARREFERT BL LI, DIHTNETICRE L. 5%k
RUTBENOLRM. RELOIE. EAAE AHBLIUHA RIS T LICEE
IEHLDELET,

Lol

WY T S bEER LT, MATRICE™ 210 V2 Matrice 210 RTK V2 / Matrice 210 /

Matrice 210 RTK O##{AK(C MANIFOLD™ 2 ZERW(F3 TH'S. 77— T IVEERFLTILEL,
LUFTIE M210V2 & M210 RTK V2 ZFICERBEL £,

[FI4EY

WU TSy by b X1 LAILYF X1

M25 X 8, 7<) X 10 USB 7 —7IL (fish Type-A AR 4) X 1
M1.6 X 4, TSR) X4 XT30 BiRT —7IUX 1

CEIZY (M25 X 14, /5M) X4

WY A

HERT ST BIHI TS0y FORGFEEHIITTH S 6 FRDARRIEFHDET,
NTRT K31, LFETOY 7% Manifold 2 ([CEWASIFTHS, 4 KD ARZIEED
3

BINNTRY &SI, Manifold 2 SERWAHF 754 b & 8D L8 77/ \—I1CBR {13
AFDBERRIE AKDCHRIEMHET ., HREYAMITEIIFFEVL S,
e & GERLTREL,

WVITRY &SI, USBH—T)b (f@iht Type-A %% 42) T Manifold 2 0 USB 3.0 K
— b (Type-A) EHAEEBD USB R— b Z 3 L. XT30 BIRY — 7L T Manifold 2 DE
RR— b ERBEREBDIRIRE] FEEGELTHS, T—TIWERINFTSry bD
T=7WT )y TIERSES,

AR ERDIEIER — b 3 & Manifold 2 D USB 3.0 K— b (Type-A) & fzld UART R— b %,
FET ATV EFERLTERLE T, FFMIE. Manifod 2 1T—H—AH4 FESBL T
&L, (httpsy/www.dji.com/manifold-2 )

Manifold 2 £ T % & . #EERICHS USBE— PR v FEGEOICRS A &Y
38

o BELERICH B EHFMRE Y —2r—TIVTESHELEL S LTIIEEL,

© M210 V2 TERT %1581, GPS Fv MHRMETY, ¥l GPS Fv FDHAE
EBRBLTILEL,

* M210 RTK V2 DI TERT 35561, D-RTK7 V77— 7 IVOMBEEHE L.
WU TS5y b ERE L TOHBEICHA S BN DI LTIEL,

o=

4

IS

o

o

BEFROBRICZET H7 72— —ERCDEX LTI htto/www.dii.comvservice BB L T f2ELY,
DJIE. SZDJITECHNOLOGY CO., LTD. BLU /& feldiZ I B BEIRTOMERTZRLET.



Haftungsausschluss

Vielen Dank, dass Sie sich fur ein Produkt von DJI™ entschieden haben. Die hier enthaltenen
Informationen betreffen Ihre persénliche Sicherheit sowie Ihre gesetzlichen Rechte und Pflichten.
Bitte lesen Sie das gesamte Dokument aufmerksam durch, um das Produkt fiir den Betrieb
ordnungsgema einrichten zu kénnen. Die Nichtbeachtung der in diesem Dokument enthaltenen
Anweisungen und Warnungen kann zu schweren Verletzungen der eigenen Person oder anderer
oder zu Schaden an Ihrem DJI-Produkt oder anderen Objekten in der naheren Umgebung fihren.
Dieses Dokument und alle zugehorigen Dokumente kénnen nach eigenem Ermessen von DJI
jederzeit geandert werden

Mit dem Gebrauch des Produkts bestétigen Sie, dass Sie diesen Haftungsausschluss einschlieBlich
Warnungen aufmerksam gelesen und die Allgemeinen Geschéftsbedingungen verstanden haben
und damit einverstanden sind. Sie stimmen zu, dass Sie beim Gebrauch des Produkts die alleinige
Verantwortung fur Ihre Handlungen und alle daraus entstehenden Folgen tragen. Sie erklaren
sich damit einverstanden, das Produkt ausschlieBlich fur sachgerechte Zwecke zu nutzen, die
allen geltenden Gesetzen, Regelungen und Vorschriften sowie allen aktuellen wie kunftigen
Bedingungen, SchutzmaBnahmen, Praktiken, Richtlinien und Empfehlungen von DJI entsprechen.

Einfiihrung

Befestigen Sie den MANIFOLD™ 2 mithilfe der Halterung am Fluggerat (MATRICE™ 210 V2, Matrice
210 RTK V2, Matrice 210 oder Matrice 210 RTK) und schlieBen Sie dann die Kabel an. In den folgenden
Beschreibungen werden die Fluggerate M210 V2 und M210 RTK V2 zu Beispielzwecken verwendet.

In the Box

Halterungssatz x 1 L-formiger Schitissel x 1

Schraube vom Typ A (M2,5x8, Sechskant) x 10 USB-Kabel (mit 2 Steckern vom Typ A) x 1
Schraube vom Typ B (M1,6x4, Kreuzschlitz) x 4 XT30-Netzkabel x 1

Schraube vom Typ C (M2,5x14, Sechskant) x 4

Verwendung

Bauen Sie das Gehéuse der Halterung wie in Abbildung | gezeigt zusammen und ziehen Sie dann
die sechs Schrauben vom Typ A an.
Bringen Sie die L-formigen Blécke am Manifold 2, wie in Abbildung Il gezeigt an und ziehen Sie
dann die vier Schrauben vom Typ A fest.
. Bringen Sie den Manifold 2 und die Halterung wie in Abbildung Il gezeigt an der oberen
Abdeckung des Fluggerates an und ziehen Sie dann die vier Schrauben vom Typ B und die
vier Schrauben vom Typ C fest. Stellen Sie sicher, dass Sie die Teile in der korrekten Richtung
einbauen, d. h. wie in der Abbildung gezeigt. Drehen Sie kein Bauteil in die falsche Richtung
SchlieBen Sie den USB 3.0-Anschluss (Typ A) des Manifold 2 mithilfe des USB-Kabels mit den
2 Steckern vom Typ A an den USB-Anschluss an der Riickseite des Fluggerates an (wie in
Abb\\dung IV gezeigt). Verbinden Sie den Ladeanschluss des Manifold 2 mithilfe des XT30-
mit dem Zusatzstromanschluss an der Riickseite des Fluggeréates. Bringen Sie
ansohheﬁend die Kabel in der Kabelschelle unter, die sich an der Halterung befindet.
SchlieBen Sie den an der Rickseite des Fluggerates angebrachten Erweiterungsanschluss 3
mithilfe eines geeigneten Kabels an den am Manifold 2 befindlichen USB 3.0- (Typ A) oder UART-
Anschluss. Weitere Informationen finden Sie im Benutzerhandbuch des Manifold 2 (https://www.
dji.com/manifold-2)
Bei Verwendung des Manifold 2 missen Sie den USB-Modusschalter an der Riickseite des
Fluggerates nach rechts O schieben.

~

©

»

o

o

& * MVergewissern Sie sich, dass die Kabel nicht den aufwarts gerichteten Infrarotsensor
versperren, der sich an der Oberseite des Fluggerétes befindet.
* Beim Einsatz mit einer M210 V2 ist ein GPS-Kit erforderlich. Weitere Informationen finden
Sie in dem Dokument, das zu dem GPS-Kit gehért.
* Bei Einsatz mit einer M210 RTK V2 mussen Sie die D-RTK-Antennenkabel so verlegen,
dass die Kabel bei Anbau der Halterung nicht tibermé&Big gebogen werden.

Die entsprechenden Informationen zum Kundenservice entnehmen Sie http://www.dji i
DJI entspricht SZ DJI TECHNOLOGY CO., LTD. und/oder seinen verbundenen Unternehmen.



Renuncia de responsabilidad

Enhorabuena por la compra de su nuevo producto DJI™. La informacion incluida en este
documento afecta a su seguridad y a sus derechos y responsabilidades legales. Lea este
documento en su totalidad para garantizar una configuracion adecuada antes de su uso. Si no
lee ni sigue correctamente las instrucciones y advertencias de este documento, podria sufrir
lesiones importantes o provocarlas a otras personas; igualmente, podria causar dafios en su
producto DJI u otros objetos en las proximidades. Este documento y el resto de documentos
colaterales estan sujetos a cambios a entera discrecion de DJI.

Al usar este producto, manifiesta por la presente que ha leido detenidamente esta renuncia de
responsabilidad y advertencia, y que entiende y acepta cumplir con los términos y condiciones
establecidos en este documento. Acepta que usted es el Unico responsable de su propia
conducta durante el uso de este producto, asi como de cualquier consecuencia derivada de
dicho uso. Acepta usar este producto solo con fines apropiados y de acuerdo con todas las
leyes, reglas y normativas aplicables, asi como todos los términos, precauciones, practicas,
politicas y directrices que haya facilitado y pueda facilitar DJI.

Introduccion

Instale el MANIFOLD™ 2 en las aeronaves MATRICE™ 210 V2, Matrice 210 RTK V2, Matrice
210 o Matrice 210 RTK utilizando el soporte de montaje y después conecte los cables. Las
descripciones a continuacion utilizan el M210 V2 y el M210 RTK V2 como ejemplo.

Contenido del embalaje

Conjunto de soporte de montaje x 1 Llave en forma de L x 1
Tornillo tipo A (M2.5 x 8, hex.) x 10 Cable USB (con 2 puertos tipo A) x 1
Tornillo tipo B (M1.6 x 4, Philips) x 4 Cable de alimentacion XT30 x 1

Tornillo tipo C (M2.5 x 14, hex.) x 4

Uso

1. Como se muestra en la figura |, monte el cuerpo del soporte de montaje y después apriete los
seis tornillos tipo A.

Como se muestra en la figura Il, monte los bloques en forma de L al Manifold 2 y después
apriete los cuatro tornillos tipo A.

Como se muestra en la figura Ill, monte el Manifold 2 y el soporte de montaje en la cubierta
superior de la aeronave y después apriete los cuatro tomillos tipo B y los cuatro tomillos tipo C.
Asegurese de instalarios en la direccion que se muestra en la figura. NO invierta ningtin elemento.
Como se muestra en la figura IV, conecte el puerto USB 3.0 (tipo A) en el Manifold 2 al puerto
USB en la parte posterior de la aeronave usando el cable USB (con 2 puertos tipo A), conecte
el puerto de alimentacion en el Manifold 2 al puerto de alimentacion extendido en la parte
posterior de la aeronave utilizando el cable de alimentacién XT30 y después coloque los
cables en la abrazadera del cable en el soporte de montaje.

Conecte el puerto de expansion 3 de la parte posterior de la aeronave al puerto USB 3.0 (tipo
A) o al puerto UART en el Manifold 2 usando un cable apropiado. Consulte la Guia del usuario
del Manifold 2 para obtener mas informacion (https:/Awww.dji.com/manifold-2)

Cuando use el Manifold 2, deslice el interruptor de modo USB de la parte posterior de la
aeronave hacia la derecha &

o

w

IS

o

=

& * Asegurese de que los cables NO obstruyan el sensor infrarrojo superior en la parte
superior de la aeronave
+ Cuando se utiliza con la aeronave M210 V2, se requiere un kit de GPS. Consulte el
documento del kit de GPS para obtener mas informacion.
+ Cuando se use con la aeronave M210 RTK V2, coloque los cables de la antena D-RTK
correctamente para evitar que se doblen excesivamente al montar el soporte de montaje.

Visite http://www.dji.com/service para recibir servicio posventa para su producto segin corresponda.
Por DJI se entiende SZ DJI TECHNOLOGY CO., LTD. y sus fiiales, segun corresponda.



Clause d’exclusion de responsabilité

Vous venez d’acquérir un nouveau produit DJI™. Félicitations ! Les informations contenues

dans ce document concernent votre sécurité, vos droits et vos obligations. Lisez-le
attentivement pour bien configurer votre appareil avant de I'utiliser. Si vous ne lisez pas et
ne respectez pas les instructions et les mises en garde ci-apres, vous exposez les autres et
vous-méme & des blessures graves et risquez d'endommager votre produit DJI ou d'autres
objets placés a proximité. DJI se réserve le droit de modifier, a sa seule discrétion, le présent
document et tous les autres documents connexes.

En utilisant ce produit, vous confirmez que vous avez lu attentivement la présente clause
d'exclusion de responsabilité et que vous comprenez et acceptez de respecter les conditions
générales qui y sont énoncées. Vous déclarez assumer I'entiére responsabilité de votre
utilisation du produit ainsi que toutes les conséquences qui en découlent. Vous vous engagez
a utiliser le produit dans un cadre légal et adapté, conformément aux lois et réglementations
en vigueur, dans le respect des conditions, précautions, pratiques, politiques et consignes
publiées par DJI, aujourd’hui et & I'avenir.

Introduction

Montez le MANIFOLD™ 2 2 I'appareil MATRICE™ 210 V2, Matrice 210 RTK V2, Matrice 210 ou
Matrice 210 RTK a I'aide du support de fixation, puis connectez les cébles. Les descriptions ci-
dessous utilisent les modéles M210 V2 et M210 RTK V2 a titre d'exemple.

Contenu de I'emballage

Ensemble de support de fixation x 1 Clé hexagonale x 1
Vis de type A (M2,5 x 8, hexagonale) x 10 Cable USB (avec 2 ports de type A) x 1
Vis type B (M1,6 x 4, Philips) x 4 Cable d'alimentation XT30 x 1

Vis de type C (M2,5 x 14, hexagonale) x 4

Utilisation

1. Comme indiqué dans la figure |, assemblez le corps du support de fixation, puis serrez les six
vis de type A.

Comme indiqué dans la figure II, montez les blocs en forme de L sur le Manifold 2, puis serrez
les quatre vis de type A,

Comme indiqué dans la figure Ill, montez le Manifold 2 et le support de fixation sur le capot
supérieur de I'appareil, puis serrez les quatre vis de type B et les quatre vis de type C. Assurez-
vous de les installer dans le sens indiqué sur la figure. N'INVERSEZ aucun composant.

Comme indiqué dans la figure IV, connectez le port USB 3.0 (type A) du Manifold 2 au port USB
situé a l'arriere de l'appareil a l'aide du céble USB (avec 2 ports de type A), connectez le port
d'alimentation du Manifold 2 au port d'alimentation étendu a I'arriére de 'appareil a l'aide du cable
d'alimentation XT30, puis placez les cables dans l'attache de cable sur le support de fixation
Connectez le port d'extension 3 situé a l'arriére de I'appareil au port USB 3.0 (Type A) ou au
port UART du Manifold 2 a l'aide d’un céble approprié. Reportez-vous au Guide de I'utilisateur
du Manifold 2 pour plus de détails. (https://www.dji.com/manifold-2)

Lorsque vous utilisez le Manifold 2, déplacez le bouton du mode USB situé a l'arriere de
I'appareil vers la droite 3

o

w

IS

o

o

A * Assurez-vous que les cébles n'obstruent PAS le capteur infrarouge d'ascension situé
en haut de l'appareil
 Lors de ['utilisation avec I'appareil M210 V2, un kit GPS est requis. Reportez-vous au
document Kit GPS pour plus de détails.
* Lors de I'utilisation avec I'appareil M210 RTK V2, placez les cables de I'antenne D-RTK
de maniére & éviter de les plier excessivement lorsque le support de fixation est monté.

Consultez la page hitps://www.dji.com/fr/support pour bénéficier du service aprés-vente pour votre produt,
le cas échéant.
DJI signifie SZ DJI TECHNOLOGY CO., LTD. etfou ses sociétés affiliées le cas échéant



Limitazioni di responsabilita

Congratulazioni per 'acquisto di questo nuovo prodotto DJI™. Le informazioni contenute nel
presente documento riguardano la sicurezza, i diritti e le responsabilita legali degli utenti. Leggere
attentamente I'intero documento per configurare correttamente il dispositivo prima dell'uso. La
mancata lettura del presente documento e I'inosservanza delle istruzioni e delle avvertenze in
esso contenute possono determinare lesioni gravi all'utente o ad altre persone, nonché danni
al prodotto DJI o ad altri oggetti che si trovano nelle vicinanze. Il presente documento e tutti
i documenti complementari sono soggetti a modifiche a esclusiva discrezione di DJI.

Utilizzando il prodotto, I'utente dichiara di aver letto e compreso le limitazioni di responsabilita
e le avvertenze e di accettare i termini e le condizioni ivi specificati. L'utente riconosce di essere
I'unico responsabile della propria condotta durante I'utilizzo del prodotto e di eventuali relative
conseguenze. L'utente accetta di utilizzare il presente prodotto esclusivamente per scopi leciti
e conformi a tutte le leggi, le normative e i regolamenti applicabili e nel rispetto di tutti i termini, le
precauzioni, le pratiche, le politiche e le linee guida che DJI ha reso o potrebbe rendere disponibili

Introduccién
Installare MANIFOLD™ 2 su un aeromobile MATRICE™ 210 V2, Matrice 210 RTK V2, Matrice
210 o Matrice 210 RTK utilizzando il set di staffe di montaggio, quindi collegare i cavi. Le
descrizioni che seguono si riferiscono all'uso del prodotto su droni M210 V2 e M210 RTK V2 a
titolo esemplificativo.

Contenuto della confezione

Set di staffe di montaggio x 1 Chiave a brugola x 1
Vite tipo A (M2,5 x 8, esagonale) x 10 Cavo USB (con 2 porte di tipo A) x 1
Vite tipo B (M1,6 x 4, Philips) x 4 Cavo di alimentazione XT30 x 1

Vite tipo C (M2,5 x 14, esagonale) x 4

Modalita di utilizzo

Sistemare le staffe di montaggio come mostrato in figura I, quindi bloccarle in posizione con
sei viti di tipo A.

Come in figura I, collocare i blocchi a L su Manifold 2 e serrarli con quattro viti di tipo A.
Installare Manifold 2 e le staffe di montaggio sulla parte superiore dell'aeromobile (figura IlI),
quindi assicurarli in posizione utilizzando le quattro viti di tipo B e le quattro viti di tipo C. Prestare
particolare attenzione alla direzione illustrata in figura. NON capovolgere nessuno dei componenti.
Come illustrato in figura IV, collegare la porta USB 3.0 (tipo A) di Manifold 2 alla porta USB
sul retro dell'aeromobile utilizzando il cavo USB (con 2 porte di tipo A); quindi collegare la
porta di alimentazione di Manifold 2 alla porta di alimentazione estesa posizionata sul retro
dell'aeromobile usando il cavo di alimentazione XT30. Infine, bloccare i cavi nel fermacavo
delle staffe di montaggio.

Collegare la porta di espansione 3, posizionata sul retro dell'aeromobile, alla porta USB 3.0 (tipo
A) o alla porta UART di Manifold 2 mediante I'utilizzo di un cavo appropriato. Per informazioni
dettagliate, consultare il manuale d'uso di Manifold 2 (https://www.dji.com/manifold-2).
Nell'utilizzare Manifold 2, spostare verso destra l'interruttore di modalita USB, sul retro
dellaeromobile O

@ =

IS

o

=)

A « Assicurarsi che i cavi NON ostacolino la funzionalita del sensore a infrarossi
posizionato sulla parte superiore dell'aeromobile.
« Per I'uso con droni M210 V2, & necessario I'utilizzo di un kit GPS. Per informazioni
dettagliate, fare riferimento alla documentazione di riferimento del kit GPS
« Per l'uso con droni M210 RTK V2, assicurarsi che i cavi dell'antenna D-RTK siano sistemati
correttamente per evitare di piegarli eccessivamente nellinstallare le staffe di montaggio.

Consultare i sito web http://www.dji.com/service per I'assistenza post-vendita del prodotto acquistato,
qualora prevista
DJI si riferisce a SZ DJI TECHNOLOGY CO., LTD. efo sue societa affiliate, ove applicabile.



Disclaimer

Gefeliciteerd met de aankoop van uw nieuwe DJI™-product. De informatie in dit document betreft
uw veiligheid en uw wettelijke rechten en plichten. Lees dit hele document zorgvuldig door om
ervoor te zorgen dat u voor gebruik de juiste configuratie toepast. Het niet lezen en opvolgen van
de instructies en waarschuwingen in dit document kan leiden tot ernstig letsel bij uzelf of anderen,
tot schade aan het DJI-product of schade aan andere voorwerpen in de omgeving. Dit document
en alle overige documentatie zijn onderhevig aan veranderingen naar goeddunken van DJI.

Door het gebruik van dit product geeft u te kennen dat u deze disclaimer en waarschuwing
zorgvuldig hebt gelezen en dat u begrijpt en ermee akkoord gaat dat u zich dient te houden
aan de hierin gestelde algemene voorwaarden. U gaat ermee akkoord dat u verantwoordelijk
bent voor uw eigen gedrag tijdens het gebruik van dit product, en voor de mogelijke gevolgen
daarvan. U gaat ermee akkoord om dit product uitsluitend voor gepaste doeleinden te
gebruiken en in overeenstemming met alle toepasselijke wetten, regels en voorschriften, en
alle voorwaarden, voorzorgsmaatregelen, gewoonten, beleidsregels en richtlijnen die DJI heeft
opgesteld en beschikbaar heeft gesteld.

™.

Inleiding

Monteer de MANIFOLD™ 2 op de MATRICE™ 210 V2-, Matrice 210 RTK V2-, Matrice 210- of
Matrice 210 RTK-vliegtuigen met behulp van de montagebeugel en sluit dan de kabels aan.
De onderstaande beschrijvingen gebruiken de M210 V2 en M210 RTK V2 als voorbeeld.

Contenu de I'emballage

Montagebeugelset x 1 L-vormige sleutel x 1

Type A-schroef (M2,5 x 8, Hex) x 10 USB-kabel (met 2 type A-poorten) x 1
Type B-schroef (M1,6 x 4, Philips) x 4 XT30-voedingskabel x 1

Type C-schroef (M2,5 x 14, Hex) x 4

Gebruik

Zoals weergegeven in afbeelding |, monteert u de behuizing van de montagebeugel en draait
u vervolgens de zes type A-schroeven vast.

Monteer de L-vormige blokken op het Manifold 2 en draai vervolgens de vier type A-schroeven
vast zoals weergegeven in afbeelding II.

Zoals weergegeven in afbeelding Ill, monteer Manifold 2 en de montagebeugel op de bovenklep
van het vliegtuig en draai vervolgens de vier type B-schroeven en vier type C-schroeven aan.
Zorg ervoor dat u ze installeert in de richting die in de afbeelding wordt weergegeven. Draai
GEEN ENKEL item om.

Zoals weergegeven in afbeelding IV, sluit u met behulp van de USB-kabel (met 2 type
A-poorten) de USB 3.0-poort (type A) van het Manifold 2 aan op de USB-poort aan de
achterkant van het vliegtuig, sluit u met behulp van de XT30-voedingskabel de stroompoort
van het verdeelstuk 2 aan op de verlengde voedingspoort aan de achterkant van het viiegtuig
en doe vervolgens de kabels in de kabelclip op de montagebeugel

Sluit met behulp van een geschikte kabel de uitbreidingspoort 3 op de achterkant van het
vliegtuig aan op de USB 3.0-poort (type A) of UART-poort op het Manifold 2. Raadpleeg de
handleiding van Manifold 2 voor meer informatie. (https://www.dji.com/manifold-2 )

Verschuif de USB-modusschakelaar aan de achterkant van het viiegtuig naar rechts wanneer
u de Manifold 2 gebruikt 8.

N

w

IS

o

o

A * Zorg ervoor dat de kabels de opwaartse infraroodsensor aan de bovenkant van het
vliegtuig NIET blokkeren.
« Een GPS-set is vereist voor gebruik bij het M210 V2-vliegtuig. Raadpleeg het
document van de GPS-set voor meer informatie:
* Voor gebruik bij een M210 RTK V2-vliegtuig, plaatst u de D-RTK-antennekabels
op de juiste manier om te voorkomen dat ze te veel gebogen worden zodra de
montagebeugel wordt gemonteerd.

Raadpleeg indien van toepassing http://wwiw.dji.com/service voor after-sales-service voor uw product.
DJI staat voor SZ DJI TECHNOLOGY CO., LTD. enfof haar dochterondernemingen, indien van toepassing.



Exoneracao de responsabilidade

Parabéns por ter adquirido o seu novo produto da DJI™. As informacdes contidas neste
documento afetam a sua seguranca e os seus direitos legais e responsabilidades. Leia este
documento cuidadosamente na integra para assegurar uma configuragao correta antes da
utilizag&o. A n&o leitura e o incumprimento das instrugdes e avisos contidos neste documento
podem resultar em ferimentos graves para si ou terceiros, em danos ao seu produto da DJI ou em
danos noutros objetos que se encontrem nas proximidades. Este e todos os outros documentos
de garantia estao sujeitos a alteragao ao critério exclusivo da DJI.

A utilizagdo deste produto significa que o utilizador leu cuidadosamente esta declaragéo de
exoneracdo de responsabilidade e o aviso e que compreende e aceita cumprir os termos
e condigGes aqui expostos. O utilizador concorda que é o Unico responséavel pela sua conduta
durante a utilizagéo deste produto e pelas possiveis consequéncias dai resultantes. O utilizador
compromete-se a utilizar este produto apenas para fins que sejam aceitaveis e estejam em
conformidade com todas as leis, regras e regulamentagoes aplicaveis e ainda todos os termos,
precaugdes, praticas, politicas e diretrizes que a DJI disponibilize e possa vir a disponibilizar.

™

Introducao

Junte 0 MANIFOLD™ 2 & aeronave MATRICE™ 210 V2, Matrice 210 RTK V2, Matrice 210 ou
Matrice 210 RTK utilizando o suporte de ligagao e, em seguida, ligue os cabos. As descrigoes
abaixo utilizam o M210 V2 e o M210 RTK V2 como exemplos.

Incluido na embalagem

Conjunto de suporte de ligagao x 1 Chave em forma de L x 1

Parafuso de tipo A (M2.5 x 8, Hex) x 10 Cabo USB (com 2 portas de tipo A) x 1
Parafuso de tipo B (M1.6 x 4, Philips) x 4 ~ Cabo de alimentag&o XT30 x 1
Parafuso de tipo C (M2.5 x 14, Hex) x 4

Utilizacao

. Conforme ilustrado na figura I, monte o corpo do suporte de ligagao e, em seguida, aperte os
seis parafusos de tipo A.

. Conforme ilustrado na figura II, junte os blocos em forma de L ao Manifold 2 e, em seguida,

aperte os quatro parafusos de tipo A.

Conforme ilustrado na figura Ill, junte o Manifold 2 e o suporte de ligagdo a tampa superior da

aeronave. De seguida, aperte os quatro parafusos de tipo B e os quatro parafusos de tipo C.

Certifique-se de que os instalou seguindo a direg4o indicada na figura. NAQ inverta nenhum item

Como mostrado na figura IV, ligue a porta USB 3.0 (tipo A) do Manifold 2 & porta USB da traseira

da aeronave utilizando o cabo USB (com duas portas de tipo A), ligue a porta de alimentagéo

do Manifold 2 & porta de alimentagao prolongada na parte traseira do aviao utilizando o cabo de

alimentagao XT30 e, em seguida, coloque os cabos na presilha do cabo no suporte de ligagéo.

Ligue a porta de expansao 3 da parte traseira da aeronave a porta USB 3.0 (de tipo A) ou

UART no Manifold 2 utilizando um cabo apropriado. Para mais informagoes, consulte o Guia

do Utilizador do Manifold 2 (https://www.dji.com/manifold-2).

Quando utilizar o Manifold 2, faga deslizar o interruptor de modo USB da traseira da aeronave

para a direita &

S

w

B

o

o

& « Certifique-se de que os cabos NAO obstruem o sensor de infravermelhos ascendente
do topo da aeronave.
* Quando utilizado com a aeronave M210 V2, é necessario um kit GPS. Consulte o
documento do kit GPS para obter mais informagoes.
* Quando utilizado com a aeronave M210 RTK V2, disponha corretamente os cabos da
antena D-RTK para evitar que sejam dobrados excessivamente durante a montagem
do suporte de ligagao.

Consulte http:/www.dji.com/service para obter assisténcia pos-venda para o seu produto, conforme aplicavel
DJI significa SZ DJI TECHNOLOGY CO., LTD. e/ou as suas empresas afiliadas, conforme aplicavel.



DJI Support

DJI RS

DJIHR— b

DJI Support

Servicio de asistencia de DJI
Service client DJI
Assistenza DJI
DJl-ondersteuning
Assisténcia da DJI

http://www.dji.com/support

c € —

MATRICE is a trademark of DJI

Copyright © 2019 DJI All Rights Reserved.
MATRICE RATEIHEIRHR-

Copyright © 2019 K3EBIFT RIS

YC.BZ.85000982.02

Printed in China
PEIENH)





